

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. ... ELŐFIZETÉSI DÍJ: ...

EGYETÉRÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. ...

A káromkodás vége.

A horvát színjáték, mely darab idő óta oly közömbösülést okozott, egyszerre befejezését nyerte. ...

alkotmányos kormányzás ráparancsolt. Az ellenek napról-napra jobban érezték, hogy hatalmában van a tartománygyűlés sikeres működésének megállítására és vak fanatizmusával tört ez a czél felé. ...

s a kormány javaslatát egyedül a kormány lehet csak felelős: ennél fogva ő a főrendiházi üzenetre vonatkozólag teljesen elhatározási szabadságát s egyetelmű eljárását a kormány iránt magát nem kötelezi. ...

ORSZÁGGYŰLÉS.

A csónes folyásu budgettárgyalásnak ma igen érdekes mozzanata. A földmivéls-, ipar- és kereskedelmi miniszterium költségvetésének tárgyalása közben fölmértült az agrár-kérdés, mely körül az utóbbi időben vezetés mozgalom indult meg hazánkban. ...

Magyefia, Monosokor, Monyoros, Nagycsány, Nagypeterd, Nagyvály, Nyugot-Erzsébet, Okorás, Ószkó, Ozd, Piskó, Románia, Selye, Sövértke, Sumány, Szent-Dienes, Szent-Iván, Szent-Lőrinc, Tengerin, Teseny, Uj-Mindzent, és Zalata baranyamegyei községeknek, Jeszenszky Ferenc képviselő által beadványt, melyekben az 1874. évi XXXV. tcz. módosításáról s öltörvényjavaslat 20. §-ának mellőzése érte. ...

Országgyűlési elnök elnököl. Arra kéri a házat, hogy a triviaslatot úgy tüzze napirendre, hogy midőn a költségvetés ezen rovata tárgyalatik, egyetelmezzék a költségvetés elhatározására. ...

ORSZÁGGYŰLÉS.

A csónes folyásu budgettárgyalásnak ma igen érdekes mozzanata. A földmivéls-, ipar- és kereskedelmi miniszterium költségvetésének tárgyalása közben fölmértült az agrár-kérdés, mely körül az utóbbi időben vezetés mozgalom indult meg hazánkban. ...

a melyek a mult évi nagy termés áránál is alacsonyabbak voltak. Ha az ember keltatja, hogy mi ennek az indoka, szölo károsnak tartja Magyarországot, mert hullászására nézve az ugynevezett gabonabőrét, mert mihielyt nem a kinalat és keresletnek egymszohoz viszonyitja szölo meg a gabona árát, hanem bizonyos börzei müveletek, akkor Magyarország gazdasági állapota, a mely csak egyszer adhatja el termését, lehetetlen, hogy elláthassa azon idöt, mikor legjobban értékesítheti azt. ...

ORSZÁGGYŰLÉS.

A csónes folyásu budgettárgyalásnak ma igen érdekes mozzanata. A földmivéls-, ipar- és kereskedelmi miniszterium költségvetésének tárgyalása közben fölmértült az agrár-kérdés, mely körül az utóbbi időben vezetés mozgalom indult meg hazánkban. ...

Budapest, jan. 21.

Tisza Kálmán miniszterelnök ma este Bécsbe utazott.

A kormány és az agrár-politika. Gróf Széchenyi Pál közzgazdasági miniszter, ki míg az ellenekhez tartozott, az agrár-mozgalomnak egyik legtekinthetőbb vezetője volt, ma jóformán megtagadta az agrár-politikát. A költségvetési vitában felszólalva, kijelenté, hogy a földbirtoknak a tőszéle szembe állítása határozatlan helytelen s mert osztályuralomra vezet, tehát káros és veszélyes is. ...

Budapest, jan. 21.

Tisza Kálmán miniszterelnök ma este Bécsbe utazott.

A kormány és az agrár-politika. Gróf Széchenyi Pál közzgazdasági miniszter, ki míg az ellenekhez tartozott, az agrár-mozgalomnak egyik legtekinthetőbb vezetője volt, ma jóformán megtagadta az agrár-politikát. A költségvetési vitában felszólalva, kijelenté, hogy a földbirtoknak a tőszéle szembe állítása határozatlan helytelen s mert osztályuralomra vezet, tehát káros és veszélyes is. ...

Budapest, jan. 21.

Tisza Kálmán miniszterelnök ma este Bécsbe utazott.

A kormány és az agrár-politika. Gróf Széchenyi Pál közzgazdasági miniszter, ki míg az ellenekhez tartozott, az agrár-mozgalomnak egyik legtekinthetőbb vezetője volt, ma jóformán megtagadta az agrár-politikát. A költségvetési vitában felszólalva, kijelenté, hogy a földbirtoknak a tőszéle szembe állítása határozatlan helytelen s mert osztályuralomra vezet, tehát káros és veszélyes is. ...

Budapest, jan. 21.

Tisza Kálmán miniszterelnök ma este Bécsbe utazott.

A kormány és az agrár-politika. Gróf Széchenyi Pál közzgazdasági miniszter, ki míg az ellenekhez tartozott, az agrár-mozgalomnak egyik legtekinthetőbb vezetője volt, ma jóformán megtagadta az agrár-politikát. A költségvetési vitában felszólalva, kijelenté, hogy a földbirtoknak a tőszéle szembe állítása határozatlan helytelen s mert osztályuralomra vezet, tehát káros és veszélyes is. ...

A hol a pénz készűl.

Hajdan arany borjú, ma papiros. Legalább nálunk az. Be kevés arany kiváncsi eredetű, keletkezésének módjaira, születésének helyére. ...

A hol a pénz készűl.

Hajdan arany borjú, ma papiros. Legalább nálunk az. Be kevés arany kiváncsi eredetű, keletkezésének módjaira, születésének helyére. ...

A hol a pénz készűl.

Hajdan arany borjú, ma papiros. Legalább nálunk az. Be kevés arany kiváncsi eredetű, keletkezésének módjaira, születésének helyére. ...

A hol a pénz készűl.

Hajdan arany borjú, ma papiros. Legalább nálunk az. Be kevés arany kiváncsi eredetű, keletkezésének módjaira, születésének helyére. ...

A hol a pénz készűl.

Hajdan arany borjú, ma papiros. Legalább nálunk az. Be kevés arany kiváncsi eredetű, keletkezésének módjaira, születésének helyére. ...

bármely beavatkozástól tartózkodni fog. Az *Imperialis* Canovas del Castillo egy művelői kivonatok közül, melyek során bizonyítja, hogy a mostani kormányának ellensége a külföldi területnek hódítását vagy elfoglalását céloz minden alkalommal. A németországi vezetésnek a felhatalos sájtó, a francia lapokkal ellentétben, nagy rokonszenvvel üdvözlö az új spanyol kabinetet. E lapok Canovast úgy jellemzik, mint Németország barátját, ki a királyi jogokat és a kormányhatalmat erősen fogja megvédelmezni az anarchikus és államellenes törekvések ellenében. *Robledo* belügyminisztert a konzervatív körlehetetlen képviselőjének dícsérik, ki erélyességében és önzetlenségében semmiféle eszközt sem fog visszatámasztani, a melyvel célját elérheti. *Quesada* hadügyminiszterét azt mondják, hogy derék katona, ki Németországban mint a karlisták legjezőbbje ismeretes és teljesen meg fog felelni tudni ama feladatának, hogy a hadsereget a demagóg elemektől megtisztítsa. A *Nord. Allg. Zeitung* megtámadja *Castelar* s vele együtt Franciaországot, kiemelve, hogy míg *Castelar*nak a német császár ellen intézett támadásait az egész európai sajtó helytelenítette, egyedül a francia sajtó képezte kivételt, mely ezáltal is megmutatta, hogy semmiféle eszköz, mely a Németországot ellen való igazdást alkalmas, neki nem elég kiesinyes ahhoz, hogy azt németellenes értelemben ki ne szakmányozza. *Castelar*nak, mint közértesítőnek ellenséges érzelmek Németországot iránt, a berlini kabinetnek a spanyol monarchia iránt való rokonszenvében nyeri magyarázatát; s *Castelar* nem gondolja meg, hogy a spanyol nép jövője a monarchiai kormány által gyakorolt jótétemények megszűnése és egy polgárháború kitörése által veszélyeztetve van.

Párisból mai kelettel a következő távirat van elköltve: *Az alkotmánygyűlés* hívei tegnap gyűlést tartottak, melyen mintegy 1000 résztvevő volt jelen. A szónokok beszédekben megemlégték az alkotmányt és a társadalmi forradalmat dicsőítették. A gyűlés határozati javaslatot fogadott el, melyben tiltakozik a kormány hatalmaskodó politikája ellen, és felhívja a köztársasági párti képviselőket, hogy az alkotmányt a törvényhozó testület által azonnal való átadását követeljük. Ugyanez az alkotmány átadásának pártól tegnap meg egy másik gyűlést is tartottak, melyen körülbelül 2000 ember vett részt, s melyen elhatározták, hogy *Descluze* és az agyonlőtt kommunisták számára állítanak emlékoszlopokat aláírás nélkül. A szónokok társadalmi forradalmat követeltek.

UJDONSÁGOK.

— Jan. 21.
— Személyi hírek. A trónörökös tegnap reggel Mannsvörthe utazott vídra-vadászatra és este ismét visszatért Bécsebe. — *Chambord* gróf özvegyének görzi hólygok a castagnavizai kolostor, az utolsó Bourbonok temetkezési helye emlékképek ábrándoztak nagy értékű koronák keretében. — *A Stefánia* trónörökösnek betegsége miatt elhalasztott udvari bál a 30-án lesz, a bál az udvarnál pedig két héttel később. — *Haynald* Lajos kalocsai bíboros-érsek tegnap este a fővárosból székhelyére utazott; a bíboros elutazása mára volt kitűzve, de ő a tervezett órázoktól elől kitérve, a program ellenére tért vissza Kalocsára. — *Gróf Botyányi György* főispán a 20-án érkezik Győrbe, hol fogadtatására nagyban készülnek. — *Földvár Mihály* pestinegyri alispán ma reggel hivatalosan ügyben Nagyváradra utazott. — *Froiner Junosnak*, a bécsi Hotel Imperial tulajdonosának neje, *Froiner Karolina* asszony, tudgyógyulással elvezetéselem melegezett. — *Bárá Mezey* Károly, Stajország egykori helytartója, tegnap elűt meg 80. születésnapját. — *Lollók József* esztergomi apátkanonokot s a bécsi Pazmaneyn igazgatóját a pápa házi praetoriusának nevezte ki. — *József* főherceg Fümmébi elvált alakú ezikket ir a Toljótó Közlönybe „A szervezés ügye” felől. — *Károly Lajos* főhercegnél tegnap Bécsben családí ebéd volt, melyen az összes főhercegek és főhercegnők részt vettek; a társaság a trónörökös-párnál teázott, a mi mutatja, hogy Stefánia főhercegné már teljesen egészséges. — *Az uralkodó* ma délelőtti szomszokot kihallgatásban részesített. — *Robert* pártai herceg „Faresse” nevű yachtjával több ur kíséretében, ma reggel a keletre utazott; családja Fiumében maradt.

— Tisztur a „Pays des Tisians” alaps szerzője most megint a nemeteket boldogította azzal, hogy új könyvet írt felőlük. A munka címe: *„A szerelmes Németország”* és első sorsára Drezdán, még pedig a drezdai nők szerelmes voltával foglalkozik. Úgy adja elő a dolgot, hogy *Dresden* a nemeteket az esztendőtti elvezetésre ékesíti; a ki szerelmes utasul a trónörökösönél különben nagybárcsúll a kállaivalatlan szeretetelőt szerző ez azt mondja, hogy a drezdai nők e tekintetben megközelítik a párszánokat.

— Sir William Siemens 400,000 font sterling vagyon hagyott hátra, melyek örök-úll Németországban éle rekonszáll jelölje ki. Öz gyerekei 4000 font járandókat hagytak, valamint álszörvált. *József* a zónvezetőt. Az elhunyt megemlékezést szomszok-jékonyi intézetül is a daltoni nemet kórházban 2000, a londoni nemet jékonyi egyesületnek 1000 font sterlinget hagyott.

— Eliza Kissasszony, a cirizskos királyné (németül néven *Petzi* Eliza) ismét férjhez adta a bir, ezáltal egy *Blau*-né, holgye, a ki a kőz természetesen hat millió van és a melletti gyönyörű szomszok. Ezt az *Eliza Kissasszony* csak nem hagyják soha beken a hűmen-hűrek: ha csakugyan annyiszor ment volna férjhez, a házysor a bir mondia róla, a ki is legelőbb házysor nem kézzelkál lenne.

A Gyöngyösi Lapok kauceiója. Hevesmegye alispánja megírta a gyöngyösi rendkönyvnek, hogy ha *Bodon József* a (kormánypárti) Gyöngyösi Lapok kauceiójából meg hianyo 7000 forint (7) 10 nap alatt le nem teszi, a Gyöngyösi Lapok mint politikai lap nyomás és kiadás átkáldozza meg.

— A Hermann bívész elnök kauceiója. A német színházak esténként szülőfalg megkötő jeles esemény legmegelőbb mutatóvanya, a ki a kőz természetesen hat millió van és a melletti gyönyörű szomszok. Ezt az *Eliza Kissasszony* csak nem hagyják soha beken a hűmen-hűrek: ha csakugyan annyiszor ment volna férjhez, a házysor a bir mondia róla, a ki is legelőbb házysor nem kézzelkál lenne.

pontban egyesüljön az összespánságnak; szóval a kis nyelvtudókat közzé nagyra kalit parányi rövid idő alatt akkóravá zsugorodik össze a bívész márkába, mint egy középnyagsgú díó, a melyet a mester már könnyen bujtathat be a frakkja egy ujába, míg a másikban a kanari tükör el. Természetes, hogy ez az összespánság kalit a névzei megkötő munka és ezekre meggy az áru, mert rendkívül finomsággal, pontosságal kell ki dolgozva lennie. Pedig mind a mellett mond néha csak a tükörök, mint tegnap is, mikor a helyett, hogy a rugók összeszálltak volna a maguk centrumába, csak elváltak a kálit kőzre alkálit. Ilyenkor a bívész csak a legnagyobb hájósággal menti meg a szomszokot; Hermann egyet fordult a sarkán, pár félás szó mondott és a második nyomására ellínt a kalit. A közönség nem vett semmit észre, de a szakértők együtt-trémáltak a bívészszel. Szóval: az ellínt kálit mutatóvanyánál mindig egy pár rugó szeszélytől függ a szomszokot; reménytelenül és ki oly kényeskedő látja véghez venni azt a sok szép hozsokányoságot, alyt sejt, hogy az voltaképen milyen nehéz mesterség!

— A Román meggyilkolt apát, Monsignore de Cesare próbatlan megdöbbenése felől a következőket írják az örök városból: „Január 18-án a Via della purificatione 80-ik számú házában, hogy az apát lakott egy szobájában berohant a praetorius, a német Ferdinando, tudtára adni, hogy az ura lakása tárva-nyitva áll. Ferdinando úgy tett, mintha meg volna lepelve, be-szaladt az apát szobájába és csakhamar azúd az elszörnyedt kiálással lért vissza, hogy a monsignor meggyilkolták. Az emellett rögtön összehívott rendőrségi halva a földön, egy ruhában, nyakán téngő sebbel, véresen. A szobában a szekrények fél voltak felszítve, az ággy gyűrött és csupa vér, minden áru mutatótt, hogy az áruozat és gyilkosai közt kétségbeesett küzdelem folyt le. A gyantárogton Ferdinando, a bi vőzök egy 52 éves négyü ember, fehérneműje csupa vértől volt kezzen pedig sebbel. Szóvalja átkutatásakor a medencében véres vizek találtak, továbbá több, urától származó tárgyat. — Az inas azzal védekezett, hogy az ellínt való este véreket és onnan erd ruhán a vér, kezén a sörények, de hogy a véreket a vér, az emellett akarta megmondani, állag azért, mert az szerelője-nek a lénye. Az inas homlóját két rákadatt meg egy nagy véres kére is; az orvosok megaláplították, hogy ezzel vágak el az apát nyakát. Kétfelében, hogy a gyilkosság indító oka rabias volt. Ellínták a ház-beli szolgálói leányt is, de az Ferdinándot együtt mind-mindent megrögzötték.

— Szomorú eset történt a napokban Zahora nőtől meyeri kőz-egben. *Görcög Béának*, a *Zchy* nevű nőtárs uradalom tisztartásának legkedvesebb 14 éves *Bela* kocsisja, a szülői házához bucsuzva, felült a kocsira, hogy meg kór berheessen *B. Gyarmat*ra, a polgári iskola. Amint felült a kocsira, a kőz egyedül indult meg a lovakat, az emellett megkötötte a kocsit és féket veszte, iszonyú sebesség-űl futásnak eredtek. Ily rohamban kért a zahorai bírózó, melynek egy előre haladó kocsit kellett kikerülni. Azonban a két kőz összeütközött, s ez utóköz folytán a kis *Bela* kiesett a kocsiból és a hidt alatti befolyó árókra zuant. A szemtanúk, ki a hű ropogást hallva, feljöttek a szűkületre, s ily helyzetben vették be a zahorai kőztesma. Leírhatatlan volt a szülői fájdalom, midőn *Bela* külszerezésén esetéről csakhamar értesültek. A kis fiú haza vittek s orvosai apóval állt vétek; azonban a nagy-mérvű agytránszólás apályitáhan volt, s a szerencsétlen fiú kinos-vergődések között meghalt. — *A gyász* esel nagy részvétet kelt, s számosan osztozók a szülők mely fájdalomában.

— Haroz az oláh zántórrékel. Hunyváradról írják a M-mak: Van a honoldi határ végén egy per alatt levő erdősér. *B. Banly Albert* és a szomszok *Trestia* falu lakói közt. A területtel természetesen nem tekinthető a bíróz zant, gazdálkodnak minden ímpert előtt benne, hogy a levőztől *B. Banly Albert* a területtel eladja, az az ümterpe pénz szerzenek. Hasonló szándékokl etesülvén *Niederholt*, *B. Banly* főszerede, még jan. 9-én irt a bévári zászlóalroszlogozó, es. dör-segélyt kérvén e hó 15-re. A nap leírvidrá, de a esend-örök nem jelentek meg s a főszerede abban a reményben, hogy a esendörök majd a főszerede jövevények és erdőkertivel utnak indít a peres ordoz fele. Ide érkezve, egy lankás erdődalán, ahol az apró eszerek és vad szőke miatt mozdulni is alig lehet, rájuk rohant vagy 30 fősztés trezslábai, s elöb az aldereszt, azán a segítségére siető főszerede, mielőtt fegyverekkel használhatók volna, feljöttek a területre és megdöszte az főszerede 11 esendörökkel. A terület 10-ot és a verükben tekvének legyerevén elvittak. Az erdőkertükkel meg a megrögzötök elvittak. Azonban a sebek nem haladók, a vastag bunda és sapka megmompia az úlések erejét.

— Alvajárá leány az oroszánok ketreözében. Emelítettük már rovidon, hogy Reinsham nemrég nino verőgázost mutatóvanyát elvitták a ki a cirizskos országgyűlés közönséges üzségyszomszok. *Toray* a német-ur jogtudásból bevitte Pianet által elszállított oroszán ketreözbe *Lucie* „alvajárá” leányt és ott elaltatta a leányokat közt. E hajmeresztő mutatóvany most újabb tudatosítokot olvasunk, melyekből kitűnik, hogy *Toray* n a magneitaur, hanem azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat inkább villámok tekinthető, mint kőz. *Toray* azzal a leányt, mint a milyen a náru is meggye a szomszok. *Toray* azzal a „diadim” idegére gyakorolt nyomás által az illetet testisztatikus (megerősítő) állapotba ejt, a mint különben az eddig minden magneitaur utka volt. A reimsi mutatóvany egy kezdődött, hogy *Pianet* által elszállított bement öt oroszán ketreözbe, és a morgó leányokat

NAPIREND: Január 22-én.

Napár: Kedd. - Román kir. Vince vértanú. - Prof. Vincze...
Helyi hírek: Napár: Kedd. - Román kir. Vince vértanú. - Prof. Vincze...

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos: Csavarszky Lajos.
Idegenek névsora: London szálloda, Nemzeti szálloda, Pannónia szálloda...

IDEGENEK NÉVSORA.

London szálloda. Schönl L. Goerens, Ullmann J. Bécs, Szankó J. Komárom.
Nemzeti szálloda. Ferenczy Zs. D. Sz. György, Ferenczy E. Szabolcs, Mező A. Erdély...

Fehér hattyú szálloda. Mányi A. Karczag, Papp M. Adal, Völgy I. Miklós...

HUNGÁRIA SZÁLLODA.

Hungária szálloda. Veres R. Torda, Gámbary A. Paris, Steingraber S. Bécs...

BUDAPEST SZÁLLODA.

Budapest szálloda. Schöfer J. Nagyberek, Paiz J. Nagyberek, Pergr G. Sopron...

ERZSÉBET SZÁLLODA.

Erzsébet szálloda. Kubinyi K. Nyonya, Benkó A. Ny-Ujfal, Fay A. Pozsony...

SCHMIDT-OTTEL SZÁLLODA.

Schmidt-ottel szálloda. Szecs G. nevelő Fogarasi, Hillerbrand A. Bécs, Engler K. Szabolcs...

EUROPA SZÁLLODA.

Europa szálloda. Grünwald S. London, Seewer A. Galgóc, Kohn S. Bécs...

FEHÉR H. SZÁLLODA.

Fehér h. szálloda. Hetényi A. Erdély, Madács M. Temesvár...

NYILT-TÉR.

KOH RÓZA ENGLER KÁLMÁN Kaposdrottr 8800 JEGYESEK Szabudánk

Van szerencsem összes jóakaróm és üzleti barátaink jelenlétében...
nemzetközi hirdetői iródmunka...

MATTONI-FÉLE GIESSHÜBLER legújabb gyöngy SAVANU-KÜT Mattoni Henrik Karlsbad és Budapest.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, január 22-én. WLTNE asz. csak kir. udv. és kamaráknak...

AIDA.

Opera 4 felv. Zenei szerző: Verdi. Személyek: A király, Tallian, Amners, Bartolucci V.

NÉPSZÍNHÁZ.

Népszínház. Budapest, január 22-én. NÉMET SZÍNHÁZ. KÉTÁRVA. Budapest, január 22-én.

IDŐJÁRÁS Jan. 21. regg. 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Félóra, Szél, Hőmérséklet, Csapadék, Felhőzet. Locations include Arad, Besztercebánya, Budapest, Debrecen, Eger, Győr, Keszthely, Kiskőrös, Kiskunfélegyháza, Kiskunménfőcsanak, Kiskunváros, Kocs, Komárom, Kőszeg, Munkács, Nagyvárad, Orsova, Pécs, Szatmárnémeti, Szeged, Székesfehérvár, Tatabánya, Tiszaújváros, Ungvár, Vasvárhely, Veszprém, Zalaegerszeg.

Attekintés a mai időjárásról.

Attekintés a mai időjárásról. A nagy légtömeg (78-79) az Alpok tájáról érkezik...

Küldés a jövő időre.

Küldés a jövő időre. Hozzájárul: Többször csendes, derűs, éjjeli jegyzet várható.

VIZÁLÁS 1884. Jan. 21.

Table with columns: Neveztetett, M. t. r., Váltak, M. t. r., Váltak. Locations include Dunna, Győr, Budapest, Mohács, Újvidék, Pécs, Orsova, Dráva, Eger, Székesfehérvár.

FRANKLIN-TÁRSULAT KÖNYVTÁRÁJA

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései január 21.

Large table with multiple columns: Faj, Irányzat, 76%, 77%, 78%, 79%, 80%, 81%, 82%, 83%, 84%, 85%, 86%, 87%, 88%, 89%, 90%. Includes sections for Gabona, Olaj, and various commodities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Lists various financial instruments and their values.

Megyei épületek eladása. Gondnadrággye közönsége 1883. évi december 31-én...

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatásban Budapest. Hímez- és kalap-utca sarkán I. szám.

D RICHARD PILLANT-TINKTURAJA. Főkeletű és szakkal azonnali megfigyeltére. EGY ÜVEGES ÁRA.

Valodi parisi preservativek. A legjobbak kauschikból és halhályagból finomságuk szerint...

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK. 2535/84 szám IV. Árverési hirdetmény.

ROCHER TESTVEREK liqueur-különlegességei. Palamennyi kiállítás... La Côte St-Andréan (Isere-megye) Franciaország.

EGY RÉGI UDVARHÁZ UTOLSÓ GAZDÁJA. IRTA GYULAIPÁL. DÖRRE TIVADAR RAJZAINAL. HARMADIK KIADÁS. Ár a füve 1 ft 40 kr. Diszkötésben 2 forint.

SAJT (u. m. Schwarzenbergi.) Kis darab Cca 25 dgr. darabja 18 kr. Nagy 45 30 kr.

Hirdetmény. Folyó évi február 1-én a magyar vasút kőtelek díjazásáról...

SARKÁNY BIZOMÁNYI BUTOR-CSARNOKA (Honi gyártmány) BUDAPESTEN. Giszellát 3. sz. I. emelet a Deák-Ferenc-utca sarkán...

